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Stadt Halle (Saale) Algang " | 29.10.2013
Geschaftsbereich 111 P AR

Beschlusskontrolle zur Stadtratssitzung vom 25.09.2013

TOP: 0 9.25

miindliche Anfrage von der Stadtritin Sabine Wolff (NEUES FORUM)
Betreff: Beheizung des Stadtbades wihrend des Hochsommers 2013,
S1:484/2013, VO:V/2013/12009

1. Warum wurden die Raume des Stadtbades auch wahrend der Sommerphase beheizt?
2. Gibt es Moglichkeiten, abhingig von den AuRentemperaturen die Heizungsanlage

einzustellen bzw. das Heizungssystem zu betreuen?

Antwort der Verwaltung:

Die Anfrage wurde zustandigkeitshalber an die Bader Halle GmbH weitergeleitet und wie
folgt beantwortet:

Zu 1.

Die Hallenb&der sind - wie auch bereits vor der Ubertragung an die Bader Halle GmbH - in
jedem Jahr turnusmaRig zu Zeiten der Sommerschulferien in Sachsen-Anhalt geschlossen.
In dieser Zeit werden die R4ume des Stadtbades nicht beheizt: es finden Revisionsarbeiten
statt. In dieser Zeit werden auch die Becken abgelassen und vorschriftsmaRig
grundgereinigt.

An der Heizungs- und Liftungsanlage wurden mit Beginn der Revision in der 29. KW
Arbeiten vorgenommen, um u. a. die Regeltechnik und Funktion einzelner Heizkreisliufe zu
Uberprifen. Bei diesen Tests kam es zeitweise dazu, dass Heizkorper in verschiedenen
Raumen (teilweise auch aulerhalb der regelmaRig genutzten Bereiche) zeitgleich mit in
Betrieb gesetzt wurden, da diese an den Uberpriften Heizkreisen hangen. Es wurden
defekte Thermostate an mehreren Heizkérpern festgestellt, fir die Ersatz bestellt werden
musste,

In den letzten beiden Revisionswochen (34./135. KW) wurde die intensive Saisonvorbereitung
durchgefiihrt (Saisonstart 02.09.2013), u. a. die gelieferten Thermostate getauscht und das
Heizungssystem in Betrieb genommen, um die Luft und das komplett ausgetauschte
Badewasser wieder zu erwarmen.

Zu 2.
Bei modernen Heizungsanlagen ist eine automatische Regelung in Abhangigkeit der

Aulentemperatur méglich. Die Heizung im Stadtbad bietet diese Méglichkeit nicht. Es erfolgt
eine manuelle Regelung der Anlage.

Dr. Judith Marguardt
Beigeordnete fir Kultur und Sport




